
A legfontosabb, alapvető gyakorlati tudnivalókat, és olyan hasznos tippeket osztunk most meg
veled, amelyek elengedhetetlenek ahhoz, hogy kutyusod egészséges legyen.

Kutyusunknak legyen megszokott etetési rendje, egy napi rutin, amit mindig betartunk.
Kedvenceink belső órája nagyon pontosan működik, így fontos, hogy minden nap azonos
időben legyen az etetés. Ha ez gondot okoz Neked, vagy hektikus a beosztásod, egy kutyaszitter
nagy segítséget nyújthat.

Ne legyen változtatás sem a táp minőségében, sem az etetési időpontokban, ugyanis ezek mind
emésztési zavarokat okozhatnak! Ha új tápot szeretnénk kipróbálni, vagy étrendet váltunk,
fontos, hogy csak fokozatosan, nagyjából egy hét leforgása alatt térjünk át teljes mértékben az új
tápra! Ha ezt nem tartjuk be, és egyik napról a másikra kezdünk új eledelt etetni, hasmenésre,
akár hányásra is számíthatunk.

A fokozatos tápváltás helyesen kivitelezve 1 hét alatt zajlik le, a következő képpen:

1-2. nap: 
25% az új eleségből és 75% a régi étrend szerint, hogy az állat bélflórája hozzászokhasson a
változásokhoz.

3-4. nap: 
50% az új eleségből és 50% a régi étrend szerintiből.

5-6. nap: 
75% az új eleségből és 25% a régi étrend szerintiből.

7. nap: 
100%-ban adható az új eleség. Ebben a hét napban javasolt kutyáknak való probiotikumok
adása is, ezzel jelentősen csökkenthető a tápváltás miatti emésztési problémák kialakulásának
valószínűsége!

Egy nagyon gyakori, teljesen jogos kérdés: "Mit tegyek, ha a távollétemben étvágytalan
kedvencem?"

Ha pár napra elutazol, és a távollétedben kutyaszitterre vagy családtagra bízod kedvenced,
előfordulhat, hogy nem hajlandó enni a kutya az első napokban – főleg ha ez az első hosszabb
távollét. Szorongást, stresszt válthat ki belőle a gazdi(k) hiánya. Ez teljesen természetes.

Bevethetsz ilyenkor trükköket: mondd el szitterednek, mik a kedvencei kutyusodnak, hogy
tudjon ezekkel kedveskedni neki, ha a tápjához nem lenne kedve az első napokban (mint egy
finom húsleves, vagy főtt hús, májkrém, vagy bármivel, ami a kutyusod kedvence). Általában 1-
2 nap étvágytalanság után, ha kezdi elfogadni az új helyzetet, visszatér majd az eredeti étvágya.

Gyakorlati tudnivalók 
a helyes tápláláshoz



Fontos táplálási tudnivalók:
Soha ne adjunk a kutyának egyszerre túl nagy mennyiségű táplálékot
Etetés után 2 órán belül ne legyen erőteljes mozgás, ugrálás, futás, játék
Ne etessük baromficsonttal a kutyát! Már önmagában bármilyen csont könnyen
bélsárrekedést okozhat, a csöves baromficsont (szárny-, comb- és lábszárcsont), viszont
szilánkosan törik, így mechanikus sérülést okozhat akár szájüregben, akár az
emésztőcsatorna bármely szakaszán. A rendelőkben rendszeresen találkozunk
bélcsatornában vagy gyomorszájban elakadt csonttal, esetleg a szilánkos csont által átfúrt
bélszakasszal, melyek csak műtéti úton orvosolhatóak és életveszélyes helyzetek.  
Alternatíva a nagy méretű rágócsont (pl. marhalábszárcsont), azonban az ebből leharapott
darabokat is célszerű elvenni a kutyától és nem hagyni, hogy lenyelje!
A víz minden életkorban korlátlanul álljon a kutya rendelkezésére. Fontos, hogy futtatás,
kimerítő játék után várjuk meg, amíg az állat légzésszáma normalizálódik, teste visszahűl
kicsit. Gyakori hiba, hogy az itatott víz túl hideg, ilyenkor könnyen torokgyulladást kaphat a
kutya, így erre is fontos ügyelnünk. 
Ne nasiztassuk a kutyát! Az étrend változtatása, asztalról "lepotyogó" falatok sokszor
hasmenést okozhat a kutyáknál. Ne adjunk neki mást a megszokott eledelén és
jutalomfalatain kívül.
Ne hagyjuk előtte sokáig az ételt, ha nem eszi meg, rakjuk el és csak a következő étkezési
időpontban kínáljuk újra.
Több együtt tartott kutya esetén figyeljünk oda, hogy mindenki eszik-e rendesen, mindenki
hozzáfér-e a saját eledeléhez. Ha szükséges, különítsük el őket az etetés idejére.

Nézd meg az alábbi videót is, ahol még több tippet megosztok veled!


